



▲雪州苏丹沙拉弗丁（左九）与大马建筑师公会会员合影；左八为依祖米。

耗資2千萬 坐落孟沙

建築師公會中心開幕



▲大马建筑师公会中心在雪州苏丹沙拉弗丁（右）见证下正式开幕；旁为依祖米。

（吉隆坡19日讯）耗资约2430万令吉，并耗时3年兴建而成的大马建筑师公会中心（PAM Centre），在雪州苏丹沙拉弗丁见证下隆重开幕，宣告这座绿色建筑正式成为大马建筑师的“新家”！

这位于孟沙登托路（Jalan Tandok）的大马建筑师公会中心，包括天台共楼高8层，占地3782平方公尺。

大马建筑师公会主席依祖米致词时表示，该中心以永恒、可持续、实用、创新和经济活力为5大主要设计灵感，并且注重环境、文化及社会人文，希望以成为城市中的绿色建筑为目标。

推出《在暴风的眼中》

“我们也藉此机会，在苏丹殿下见证下推出记载了大马建筑师公会心路历程的书籍《在暴风的眼中》（In The Eye Of The Storm），并且将会以2名已故会长之名，命名该中心的会议室及天台。”

他披露，原本该会想在登托路购买一座4层楼的建筑，作为建筑师的艺术中心，惟2012年该会位于堂思路（Jalan Tangsi）的旧址接获隆市政局要求搬迁通知，所以才改变计划，造就了今天这座“新家”。



▲大马建筑师公会中心外型设计别具一格。